

## ПИТАНЕ

от **ИВАН НИКОЛОВ** – общински съветник,  
от заседание на Общински съвет Габрово,  
проведено на **23.10.2014 г.**

Уважаема госпожо Христова, хората се научиха вече да се обръщат към мен с някои въпроси и сигнали към Вас. Един такъв е за водоприемните шахти, които попадат в новите току-що изпълнени асфалтови настилки. Много от тях са запушени. Решетките са запушени и водата от този дъжд вече се задържа по платната и не навсякъде пък наклона на платната е изпълнен както трябва.

Кога ще бъдат почистени тези водоприемни шахти, защото, ако сега този дъжд не е чак толкова голям, след някой друг ден или пък след две-три седмици може би ще започнат по-силни дъждове и тогава ще имаме големи проблеми с обирание повърхностните води.

Благодаря.



ДО  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО  
№ ПЛО-159/27.11.2014г.

## ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ИВАН НИКОЛОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 23.10.2014 г.

ОТНОСНО: Почистване на дъждоприемните шахти в град Габрово.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НИКОЛОВ,**

Почистването на дъждоприемните шахти и решетки в града е една от задачите на ОП „Благоустрояване“. С дейността е ангажиран екип от двама служители на предприятието, на чието разположение е лекотоварен автомобил и ръчен инвентар. За целесъобразното изпълнение на задачата е въведен метод за планиране, съобразен с текущите нужди, както и ежеседмично отчитане на свършената работа по улици с конкретното местоположение на съоръженията. През последния календарен месец, служителите на предприятието са почистили механично от наноси и отпадъци общо 389 броя улични оттоци /шахти/ и решетки. В случаите, в които е установена необходимост от почистване на тръбната връзка, свързваща оттока или решетката с другите елементи на градската канализация, с цел осигуряване на проводимост е търсено и получавано съдействие от „Водоснабдяване и канализация“ ООД Габрово.

Неблагоприятните и често екстремни метеорологични условия през настоящата година, предизвикаха разрушавания на елементи на публичната инфраструктура, огромни щети върху зелената система, съответно нанасяне на дървесна и листна маса, както и твърди наноси към дъждоприемните шахти и решетки в гр. Габрово. Последното доведе до необходимостта от многократно увеличаване на честотата на почистване на съоръженията, поради което дейността се счита за приоритетна и вече се извършва целогодишно.

Вярвам, че възстановяването на националните програми за заетост, които в предходни години осигуряваха през есенно-зимния период допълнително около 30 работни места в дейностите по чистотата, ще позволи още по-качествено и целесъобразно изпълнение на задачите, свързани с проводимостта на съоръженията за отвеждане на повърхностните води.

С уважение,

**ТАНЯ ХРИСТОВА**  
Кмет на Община Габрово